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Pompe per il travaso da fusto
Pumps designed to transfer liquids from barrels, drums or storage tanks
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POMPE DI TRAVASO POMPE DI TRAVASO

Le pompe di travaso da fusto vengono utilizzate 
nell’industria per moltissime operazioni come: 

• Travaso olio esausto
• Rifornimento taniche
• Rifornimento AdBlue®

• Travaso Liquido lavavetri
• Rifornimento olio motore
• Travaso olio nuovo
• Travaso lubrificante per macchinari
• Rifornimento di carburante

Ampla propone una vasta gamma di pompe di travaso utilizzate 
per il pompaggio di liquidi. Si tratta di strumenti professionali, a 
lunga durata, di alta qualità, adatti per travasare liquidi e appli-
cabili a diversi settori come l’agricoltura, l’automotive, l’edilizia, 
industria e nautica.

Transfer pumps are common in industry, for many professional 

operations:

• Waste oil transfer

• Tanks refill

• AdBlue®/DEF refuel

• Windscreen fluid transfer

• Motor oil refuel

• New oil transfer

• Diesel refuel

• Lubrication

Ampla provides a huge range of transfer pumps. Professional tools with 

high quality and long-life materials. Suitable for fluid transferring in diffe-

rent industry areas, such as, agriculture, automotive, building industries, 

garages, repair shops.

Pompe elettriche e manuali. Le nostre pompe sono adatte al tra-
sferimento di fluidi e progettate specificamente per operazioni da 
fusto. Ideali per le complesse esigenze dei più differenti settori, 
leggere, facili da utilizzare e costruite con materiali di elevata 
qualità. Tutte le pompe sono disponibili in un kit completo e 
pronto all’uso.

Electrical and manual pumps. Ampla’s Carbuset pumps are designed 

for drum application. Suitable for different industries and fluids. 

Light weight, easy handling and made of high quality materials. 

All pumps are available in a complete kit, ready to use!

86 Pompa	elettrica	con	antisifone	AP40	L	/ 

              AP40 L Electric pump with anti siphon valve

88 AP	40DB	per	travaso	di	ADBLUE® / 

              AP 40DB for ADBLUE®/DEF

90	 Contalitri	digitale	AL	100	/ 

              AL 100 digital meter 

92	 Pompa	elettrica	AP	30L / AP 30L Electric pump

94	 Pompa	volumetrica	AP	15  / 

              AP 15 Volumetric hand pump

95	 Pompa	manuale	a	membrana	AP	25	M  / 

              AP 25 M Membrane hand pump 

98 Pompa	manuale	per	alimenti	AP	25	F  / 

              AP 25 F Membrane hand pump for alimentary fluids

100 Pompa	manuale	a	pistone	AP	50	/ 

              AP 50 Lever ction barrel pump
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La pompa centrifuga AP 40L è adatta ad ogni tipo di travaso 

da fusto o da serbatoio. Infatti, è indicata per il travaso di 

diversi fluidi come: acqua, antigelo, gasolio, olio. Disponibile 

anche per il travaso di ADBLUE®. Le dimensioni e il peso, 

appena 4 kg, permetto di utilizzare la pompa in diverse appli-
cazioni come agricoltura, automotive, edilizia, industria. 
Per un travaso semplice, comodo e sicuro. 

Sistema antisifone

Questo sistema previene lo svuotamento accidentale del fusto o 
del serbatoio. 

Travaso sicuro

La pompa presenta un motore a doppio isolamento che rendono 
la pompa solida e robusta. Questo motore consente il travaso di 
acqua ed emulsioni in completa sicurezza. Dispone della prote-

zione IPX4 e marcatura CE. 

Tutte le parti in metallo sono realizzate in acciaio inox, per una 
maggiore durabilità e resistenza alla corrosione. AP 40L è stata 
progettata per rispondere alle esigenze di un travaso comodo, 
pratico e sicuro

Kit completo e pronto all’uso

Viene fornita in un kit completo pronto all’uso. Composto da:

• Tubo d’aspirazione telescopico (adattabile da 330 a 970 mm  
di altezza)

• Tubo di mandata 2,5 m
• Pistola erogatrice manuale
• Filtro di fondo in aspirazione per garantire un liquido libero  

da impurità 
• Cavo di alimentazione di 2 metri con spina

Caratteristiche

• La pompa presenta un attacco da fusto integrato da 2” BSP. 
• La pompa si installa e si rimuove facilmente grazie a un sistema 

di attacco rapido.
• La pompa è orientabile in 10 diverse posizioni.
• Dispone di una maniglia di trasporto con avvolgicavo
• Dispone di un alloggiamento per riporre la pistola erogatrice 

dopo l’utilizzo

Disponibile con contalitri Al 100

Available with Al 100 dital meter

AP 40L is a centrifugal pump. Suitable for barrel or tank transfer. 

Can transfer different liquids such as water, anti-freeze, diesel,  

motor oil. Model available also for ADBLUE®/DEF transferring.  

The small size and weight, just 4 kg, allow to use the AP 40L pump 

in different application like agriculture, automotive, construction 

company and industry. For an easy, comfortable, and safe 

fluid transferring.

Anti-siphon system

AP 40L adopts a valve which is designed to prevent siphoning of liquid 

from an aboveground drum to the delivery hose installed at a lower level.

Safe

AP 40L pump offers a motor with double insulated body, this makes 

the pump robust and durable. Moreover, double insulation allows water 

and emulsion transferring in complete safety. AP 40L pump has IPX4 

(protection against splashing water) and CE marking.

Metal parts are made of stainless steel, for an improved durability and 

corrosion resistance.

Complete kit

AP 40L pump comes in a complete kit: ready to use! Kit is composed of:

• Telescopic suction tube with filter (adjustable from 330 to 970 mm 

high/13 to 38“)

• 2,5 m (8 ft) Delivery hose

• Manual dispensing nozzle 

• 2 meters power cables with Shuko plug 230 VAC

Features

• Pump offers a 2” BSP connection 

• Can be easily installed or removed thanks to a quick coupling system

• Pump can be rotated in 10 different positions

• Side handle works as a cable storage

• Nozzle hanger: keeps hose within reach and off the floor 

Pompa elettrica con antisifone AP 40L AP 40L electric pump with anti siphon valve
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AP 40L  per travaso di acqua, antigelo, gasolio, olio

AP 40L for water, anti-freeze, diesel, motor oil

Scheda Tecnica / Technical data sheet

Codice / Code Voltaggio / 
Voltage

Frequenza / 
Frequency

Tipo di 
corrente / 
Current type

Potenza 
assorbita 
/ Absorbed 

power 

Assorbi-
mento / 
Absorption 

Classe di 
iso. elettrico 
/ Insulation 

category 

Portata / 
Flow rate 

Prevalenza 
/ Discharge 

head

Rumorosità / 
Sound level

Temperatura 
di utilizzo 
/ Operating 

temperature

APL 40L 230 V  50-60 Hz AC 224 W 0,97 A II 35-40 l/m / 
10,5 gpm

1 m / 3ft 70 dB -10°C a + 
40°C / 14 °F 

to 104 °F

APL 40L3 110 V 60 Hz AC 320 W 2,9 A II 35-40 l/m / 
10,5 gpm

1 m / 3ft 70 dB -10°C a + 
40°C / 14 °F 

to 104 °F

APL 40L2 24 V
-

DC 135 W 5,6 A III 30-35 l/m / 
9,5 gpm

1 m / 3ft 70 dB -10°C a + 
40°C / 14 °F 

to 104 °F

APL 40L1 12 V  
-

DC 110 W 9,2 A III 30-35 l/m / 
9,5 gpm

1 m / 3ft 70 dB -10°C a + 
40°C / 14 °F 

to 104 °F

Materiali / Materials

Codice / Code Pompa / Pump Pistola erogatrice / 
Dispensing nozzle

Tubo telescopico d’aspirazione 
/ Telescopic suction tube

Tubo di mandata / 
Delivery hose 

Parti in metallo / 
Metal parts

APL 40L Acetalica / Acetal  Acetalica / Acetal Polipropilene / Polypropylene Gomma / Rubber Acciaio Inox / Stainless steel

APL 40L3 Acetalica / Acetal Acetalica / Acetal Polipropilene / Polypropylene Gomma / Rubber Acciaio Inox / Stainless steel

APL 40L2 Acetalica / Acetal Acetalica / Acetal Polipropilene / Polypropylene Gomma / Rubber Acciaio Inox / Stainless steel

APL 40L1 Acetalica / Acetal  Acetalica / Acetal Polipropilene / Polypropylene Gomma / Rubber Acciaio Inox / Stainless steel

Codice / Code Descrizione / Description

APL40L50 Pompa 230 V + Contalitri / Pump 230 V + Digital meter

APL40L350 Pompa 110 V + Contalitri / Pump 110 V + Digital meter

APL40L250 Pompa 24 V + Contalitri / Pump 24 V + Digital meter

APL40L150 Pompa 12 V + Contalitri / Pump 12 V + Digital meter

Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description

APL 40L Pompa 230 V / Pump 230 V

APL 40L3 Pompa 110 V / Pump 110 V

APL 40L2 Pompa 24 V / Pump 24 V

APL 40L1 Pompa 12 V / Pump 12 V

Pistola erogatrice manuale
Manual dispensing nozzle

Tubo d’aspirazione telescopico
Telescopic suction tube with filter
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Scheda Tecnica / Technical data sheet

Codice / Code Voltaggio / 
Voltage

Frequenza / 
Frequency

Tipo di 
corrente / 
Current type

Potenza 
assorbita 
/ Absorbed 

power 

Assorbi-
mento / 
Absorption 

Classe di 
iso. elettrico 
/ Insulation 

category 

Portata / 
Flow rate 

Prevalenza 
/ Discharge 

head

Rumorosità / 
Sound level

Temperatura 
di utilizzo 
/ Operating 

temperature

APL 40DB 230 V  50-60 Hz AC 224 W 0,97 A II 35-40 l/m / 
10,5 gpm

1 m / 3ft 70 dB -10°C a + 
40°C / 14 °F 

to 104 °F

APL 40DB3 110 V 60 Hz AC 320 W 2,9 A II 35-40 l/m / 
10,5 gpm

1 m / 3ft 70 dB -10°C a + 
40°C / 14 °F 

to 104 °F

APL 40DB2 24 V
-

DC 135 W 5,6 A III 30-35 l/m / 
9,5 gpm

1 m / 3ft 70 dB -10°C a + 
40°C / 14 °F 

to 104 °F

APL 40DB1 12 V  
-

DC 110 W 9,2 A III 30-35 l/m / 
9,5 gpm

1 m / 3ft 70 dB -10°C a + 
40°C / 14 °F 

to 104 °F

Materiali / Materials

Codice / Code Pompa / Pump Pistola erogatrice / 
Dispensing nozzle

Tubo telescopico d’aspirazione 
/ Telescopic suction tube

Tubo di mandata / 
Delivery hose 

Parti in metallo / 
Metal parts

APL 40DB Polipropilene / Polypropylene Polipropilene / Polypropylene Polipropilene / Polypropylene Gomma / Rubber Acciaio Inox / Stainless steel

APL 40L3 Polipropilene / Polypropylene Polipropilene / Polypropylene Polipropilene / Polypropylene Gomma / Rubber Acciaio Inox / Stainless steel

APL 40L2 Polipropilene / Polypropylene Polipropilene / Polypropylene Polipropilene / Polypropylene Gomma / Rubber Acciaio Inox / Stainless steel

APL 40L1 Polipropilene / Polypropylene Polipropilene / Polypropylene Polipropilene / Polypropylene Gomma / Rubber Acciaio Inox / Stainless steel

Codice / Code Descrizione / Description

APL 40DB50 Pompa AP 40L AdBlue® 230v + Contalitri  AL 100 / 
Pump AP 40DB AdBlue® 230v + Flow meter AL 100

APL 40DB350 Pompa AP 40L AdBlue® 110v + Contalitri  AL 100 / 
Pump AP 40L AdBlue® 110v + Flow meter AL 100

AP 40DB250 Pompa AP 40L AdBlue® 24v + Contalitri  AL 100 / 
Pump AP 40L AdBlue® 24v + Flow meter AL 100

AP 40DB150 Pompa AP 40L AdBlue®12v + Contalitri  AL 100 / 
Pump AP 40L AdBlue® 12v + Flow meter AL 100

Versione / Versions

Codice / Code Descrizione / Description

APL 40DB Pompa AP 40L AdBlue® 230v / Pump AP 40DB AdBlue® 230v

APL 40DB3 Pompa AP 40L AdBlue® 110v / Pump AP 40L AdBlue®110v

APL 40DB2 Pompa AP 40L AdBlue® 24v / Pump AP 40L AdBlue® 24v

APL 40DB1 Pompa AP 40L AdBlue®12v / Pump AP 40L AdBlue® 12v

AP 40DB per travaso di ADBLUE®

AP 40DB for ADBLUE®/DEF

La pompa è realizzata con materiali compatibili con AdBlue®/
DEF. Soddisfa lo standard ISO 22241. Un prodotto di qualità, 
durevole, senza perdite o rotture. Può aiutare a prevenire la con-
taminazione di AdBlue®.

Pump is made with AdBlue®/DEF compatible materials. Meets the ISO 

22241 standard. A quality product, durable, with no leaks or breaks. 

Can help prevent AdBlue®/DEF contamination.

Pistola erogatrice manuale
Manual dispensing nozzle

Tubo d’aspirazione telescopico
Telescopic suction tube with filter



AP 40L  per travaso di acqua, antigelo, gasolio, olio
AP 40L for water, anti-freeze, diesel, motor oil

AP 40DB per travaso di ADBLUE®

AP 40DB for ADBLUE®/DEF
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Contalitri digitale per la misurazione di acqua, gasolio e AdBlue®.
AL 100 è un contalitri digitale a turbina adatto alla visualizzazione 
del flusso di liquidi a bassa viscosità. Installabile su una pompa, 
impianto, linea o all’estremità del tubo di mandata. 
Ad esempio: prima della pistola erogatrice di una stazione di 
rifornimento.  Il corpo realizzato in tecnopolimero resistente e 
rivestito in gomma, rendono il contalitri AL 100 adatto a qualsiasi 
condizione di lavoro. L’elettronica è sigillata per evitare che liqui-
di o sporcizie compromettano il funzionamento del contalitri.

Caratteristiche

• Connessione M/M 1” BSP
• Portata fino a 100 l/m
• Display orientabile: è possibile girarlo ogni 90°
• Resistente agli urti: il corpo rivestito in gomma protegge la 

meccanica e il display
• Alimentato da 2 batterie AAA 1,5 V
• Pratico e sicuro: la sostituzione delle batterie avviene senza 

accedere alla scheda elettronica
• Adattatore F/F 1” incluso

AL 100 it’s a digital meter for water, diesel  and AdBlue® measuring.

AL 100 is a digital turbine meter for displaying the flow of low viscosity 

liquids. It can be installed on a pump, system, line or at the end of the 

delivery hose. For example: before the dispensing gun of a re-fuel sta-

tion. Thanks to its body, made of technopolymer and gum covered, 

AL 100 it’s suitable for any kind of working environment.

Electronics are sealed to prevent malfunctioning caused by dust or 

liquid infiltration. 

Caratteristiche

• Connection M/M 1” BSP

• Flowrate up to 100 l/m

• Swivel screen: 4 positions

• Crush resistant: the gum covered body protects both mechanics 

and electronics

• Powered from 2 batteries AAA 1,5 V 

• Handy and safe: batteries change it’s made without access to  

the electronics

• Adapter F/F 1” included

Contalitri digitale  AL 100 AL 100 digital meter 

Materiali / Materials

Corpo / Body Tecnopolimero / Technopolymer

Turbina / Turbine  Tecnopolimero / Technopolymer

Scheda Tecnica / Technical data sheet

Connessione / Connection M/M 1” BSP / 0.30 lbs

Temperatura di utilizzo / Working temperature -10° + 40° / 14/158 °F

Temperatura liquidi / Liquid temperature -10° + 35° / 0.30 lbs

Portata minima / Min flow rate 15 l/m / 14/158 °F

Portata massima / Max flow rate 100 l/m / 0.30 lbs

Pressione massima / Max pressure 20 bar / 14/158 °F

Dimensione / Dimension 118x59x82 mm / 0.30 lbs

Alimentazione / Power supply 2x 1,5 V AAA / 14/158 °F

Versione / Versions

Codice / Code Liquido / Liquid

ALD10010 Acqua, gasolio / Water, diesel

ALD10010DB AdBlue®/DEF
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Funzioni
• Funzione lavoro: mostra contemporaneamente parziale e totale 

resettabili, a 5 cifre, da 0,1 a 99.999
• Totale erogato azzerabile a 9 cifre da 1 a 999.999.999
• Totale generale, non azzerabile a 9 cifre da 1 a 999.999.999
• Visualizzazione portata istantanea, fino al 100 l/m 
• Unità di misura visualizzabili: Litri (l), Galloni (G), Quarti (qt)  

e Pinte (pt)
• Calibrazione: per una maggiore precisione di misura
• Avviso batteria scarica

Disponibile in due versioni: una per la misurazione di Acqua 
e Diesel e una per AdBlue®.

Funzioni
• Work function: shows together Partial and Total, 5 digits, from 0,1 to 

99.999 resettable

• Total, resettable, 9 digits, from 0,1 to 999.999.999

• Total, non-resettable, 9 digits, from 0,1 to 999.999.999

• Flow rate, up to 100 l/m

• Units available: Liters (l), Gallons (G), Quarts (qt) e Pints (pt)

• Calibration: to ensure maximum precision

• Low battery warning

Available in two models: one for water and diesel measuring; 

one for AdBlue®/DEF measuring.
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La pompa centrifuga AP 30L è adatta ad ogni tipo di travaso 

da fusto o da serbatoio. Infatti, è indicata per il travaso di 

diversi fluidi come: acqua, antigelo, gasolio, olio. Le dimen-

sioni e il peso, appena 4 kg, permetto di utilizzare la pompa 
in diverse applicazioni come agricoltura, automotive, edilizia, 
industria. Per un travaso semplice, comodo e sicuro.

Travaso sicuro

La pompa presenta un motore a doppio isolamento che rendono 
la pompa solida e robusta. Questo motore consente il travaso di 
acqua ed emulsioni in completa sicurezza. Dispone della prote-
zione IPX4 (contro gli schizzi d’acqua) e marcatura CE.

Tutte le parti in metallo sono realizzate in acciaio inox, per una 
maggiore durabilità e resistenza alla corrosione. AP 30L è stata 
progettata per rispondere alle esigenze di un travaso comodo, 
pratico e sicuro.

Kit completo e pronto all’uso

Viene fornita in un kit completo pronto all’uso. Composto da:

• Tubo d’aspirazione 1,5 metri
• Tubo di mandata 2,5 metri
• Pistola erogatrice dotata di pompa volumetrica
• Filtro di fondo in aspirazione per garantire un liquido libero  

da impurità 
• Cavo di alimentazione di 2 metri con spina

La pompa presenta un attacco da fusto integrato da 2” BSP e M 64x4.

AP 30L is a centrifugal pump. Suitable for barrel or tank transfer. 

Can transfer different liquids such as water, anti-freeze, diesel, 

motor oil. The small size and weight, just 4 kg, allow to use the 

AP 30L pump in different application like agriculture, automotive, 

construction company and industry. For an easy, comfortable and 

safe fluid transferring.

Safe

AP 30L pump offers a motor with double insulated body, this makes 

the pump robust and durable. Moreover, double insulation allows water 

and emulsion transferring in complete safety. AP 30L pump has IPX4 

(protection against splashing water) and CE marking.

Metal parts are made of stainless steel, for an improved durability and 

corrosion resistance.

Complete kit

AP 30L pump comes in a complete kit: ready to use! Kit is composed of:

• Suction tube with filter 1,5 meters

• Delivery hose 2,5 meters

• Manual dispensing nozzle

• 2 meters power cables with Shuko plug 230 VAC

Pump offers a built-in drum connection with 2” BSP and M 64x4 thread.

Pompa elettrica AP 30L AP 30L electric pump
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Scheda Tecnica / Technical data sheet

Codice / Code Voltaggio / 
Voltage

Frequenza / 
Frequency

Tipo di 
corrente / 
Current type

Potenza 
assorbita 
/ Absorbed 

power 

Assorbi-
mento / 
Absorption 

Classe di 
iso. elettrico 
/ Insulation 

category 

Portata / 
Flow rate 

Prevalenza 
/ Discharge 

head

Rumorosità / 
Sound level

Temperatura 
di utilizzo 
/ Operating 

temperature

APL 30L 230 V  50-60 Hz AC 224 W 0,97 A II 30-35 l/m / 
9,5 gpm

1 m / 3ft 70 dB -10°C a + 
40°C / 14 °F 

to 104 °F

APL 30L3 110 V 60 Hz AC 320 W 2,9 A II 30-35 l/m / 
9,5 gpm

1 m / 3ft 70 dB -10°C a + 
40°C / 14 °F 

to 104 °F

APL 30L2 24 V
-

DC 135 W 5,6 A III 25-30 l/m / 
6,5 gpm

1 m / 3ft 70 dB -10°C a + 
40°C / 14 °F 

to 104 °F

APL 30L1 12 V  
-

DC 110 W 9,2 A III 25-30 l/m / 
6,5 gpm

1 m / 3ft 70 dB -10°C a + 
40°C / 14 °F 

to 104 °F

Materiali / Materials

Codice / Code Pompa / Pump Filtro / Pump Pistola erogatrice / 
Dispensing nozzle

Tubo d’aspirazione / 
Suction hose

Tubo di mandata / 
Delivery hose 

Parti in metallo / 
Metal parts

APL 30L Acetalica / Acetal Acetalica e acciaio inox / 
Acetal and stainless steel

 Acetalica / Acetal Gomma / Rubber Gomma / Rubber Acciaio Inox / Stainless 

steel

APL 30L3 Acetalica / Acetal Acetalica e acciaio inox / 
Acetal and stainless steel

Acetalica / Acetal Gomma / Rubber Gomma / Rubber Acciaio Inox / Stainless 

steel

APL 30L2 Acetalica / Acetal Acetalica e acciaio inox / 
Acetal and stainless steel

Acetalica / Acetal Gomma / Rubber Gomma / Rubber Acciaio Inox / Stainless 

steel

APL 30L1 Acetalica / Acetal Acetalica e acciaio inox / 
Acetal and stainless steel

 Acetalica / Acetal Gomma / Rubber Gomma / Rubber Acciaio Inox / Stainless 

steel
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La pompa AP 15 M è una pompa volu-
metrica molto comoda per piccoli travasi. 
E’ adatta in tutte quelle situazioni in cui si 
necessità di travasare un piccola quantità 
di liquido o dove non si ha a disposizione 
elettricità.

E’ indicata per il travaso di Acqua, 
Antigelo, Gasolio, Olio. 

Kit completo e pronto all’uso

Viene fornita in un kit completo di pistola 
erogatrice con pompa volumetrica e tubo 
di aspirazione da 1,5 m

AP 15 M is a volumetric pump. Useful for 

small amount of liquid and quick operations, 

when a power source is not available. 

Suitable for water, antifreeze, diesel 

and motor oil.

Complete kit

AP 15 M comes in a complete kit, composed 

of dispensing nozzle and 1,5 meters suction 

hose

APM 15L 
Pompa volumetrica AP 15 M
AP 15 M Volumetric hand pump

Componenti in dotazione / Equipment supplied

Codice / Code

APM 15L Pompa / Pump

1,5 m Tubo d’aspirazione / 1,5 m (5 ft) Suction hose

N° 1 fascetta stringitubo / N° 1 Clamp

Materiali / Materials

Pompa / Pump Acetalica / Acetal

Tubo d’aspirazione / Suction hose PVC rinforzato / PVC

Scheda Tecnica / Technical data sheet

Litri per azionamento / Amount per stroke 0,5 l / 17 fl oz

Temperatura di utilizzo / Operating temperature -10°C a + 40°C / 14 °F to 104 °F
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APM 1000

Pompa manuale a membrana AP 25 M
AP 25 M Membrane hand pump

Componenti in dotazione / Equipment supplied

Codice / Code

APM 1000 Pompa / Pump

Materiali / Materials

Pompa / Pump Acetalica / Acetal

Leva / Lever Acetalica / Acetal

Membrana / Membrane Poliuretano / Polyurethane

Valvole / Valve Acetalica / Acetal

Parti in metallo / Metal parts Acciaio Inox / Stainless steel

Scheda Tecnica / Technical data sheet

Litri per azionamento / Amount per stroke 0,3 l / 10 fl oz

Peso / Operating temperature 600 g / 1,3 lb

Connessione entrata-uscita / In-out connection ø 25x33 mm

Temperatura di utilizzo / Operating temperature -10°C a + 40°C / 14 °F to 104 °F

Pompa manuale a membrana AP 25 M

Portatile

Portable

Comoda

Handy

AP 25 M Membrane hand pump

AP 25 M è una pompa manuale a membrana. La sua forma 

compatta, solo 34 cm di lunghezza, la rendono adatta per 
ogni tipo di travaso. 

E’ possibile travasare una grande quantità di liquidi come Acqua, 
Antigelo, Gasolio, Olio.

Le sue dimensioni ridotte, solo 34 x 11 cm, con solo 600 g di 
peso,  permettono di trasportarla o installarla ovunque. Questa 
pompa non necessità di essere fissata su un fusto o serbatoio 
per funzionare. Necessità solo di un tubo di aspirazione e man-
data. Infatti, è adatta come pompa di sentina per una barca, nel 
settore agricolo per lo svuotamento di botti o fusti, dove non si 
ha a disposizione l’elettricità; nelle officine, per i travaso di olio 
esausto.

Small size, just 34x11 cm and 600g of weight, this pump can be carried 

and installed easily. In fact, can be used as bilge pump. Or in the agri-

culture industry, where electric power is not available. In the garages, for 

waste oil transferring.

La leva di azionamento può essere orientata in 4 posizioni: 0°, 
45°, 90°, 180°. La leva ha una forma ergonomica per evitare ri-
schi dovuti all’utilizzo ripetitivo della pompa. Il corpo pompa pre-
senta un supporto a vite per parete o banco di lavoro. La pompa 
può funzionare anche appesa al muro, in posizione verticale.

Disponibile in kit di travaso

The action lever can be adjusted in 4 positions: 0°, 45°, 90°, 180°. Also 

has an ergonomic design to reduce possible strain injuries due to repeti-

tive use. Pump body offers a wall support to fix the pump on a wall or 

workbench. Pump can work in vertical too.

Available in a complete kit

AP 25 M is a membrane hand pump. With its compact design, just 

34 cm length, it’s perfect for any kind of liquid transfer.

It is suitable for a large variety of liquids, such as water, antifreeze, 

diesel, motor oil.
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Pompe per il travaso da fusto
Pumps designed to transfer liquids from barrels, drums or storage tanks
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APM 3000

Pompa manuale a membrana AP 25 M - Kit di travaso
AP 25 M Membrane hand pump - Transfer kit

APM 2000

Pompa manuale a membrana AP 25 M - Kit di travaso
AP 25 M Membrane hand pump - Transfer kit

Componenti in dotazione / Equipment supplied

Codice / Code

APM 3000 Pompa / Pump

4m Tubo / 4 m (13 ft) Hose

Erogatore / Nozzle

N° 3 fascette stringitubo / N° 3 Clamps

Componenti in dotazione / Equipment supplied

Codice / Code

APM 2000 Pompa / Pump

Supporto per attacco al fusto 2” BSP e M 64x4 / 
Drum connection 2” BSP and M 64x4

1,5m Tubo aspirazione con filtro / 
1, 5 m (5 ft) Suction hose

2m tubo di mandata / 2 m (7 ft) Delivery hose

Erogatore / Nozzle

N° 7 fascette stringitubo / N° 7 Clamps

Materiali / Materials

Pompa / Pump Acetalica / Acetal

Leva / Lever Acetalica / Acetal

Membrana / Membrane Poliuretano / Polyurethane

Valvole / Valve Acetalica / Acetal

Parti in metallo / Metal parts Acciaio Inox / Stainless steel

Erogatore / Nozzle Acetalica / Acetal

Tubo / Hose PVC 

Materiali / Materials

Pompa / Pump Acetalica / Acetal

Leva / Lever Acetalica / Acetal

Membrana / Membrane Poliuretano / Polyurethane

Valvole / Valve Acetalica / Acetal

Parti in metallo / Metal parts Acciaio Inox / Stainless steel

Erogatore / Nozzle Acetalica / Acetal

Tubo di aspirazione / Suction hose PVC 

Fitro / Filter Acetalica e acciaio inox / Acetal and Stainless steel

Tubo di mandata / Delivery hose PVC

Supporto per fusto / Drum connection Acetalica / Acetal

Scheda Tecnica / Technical data sheet

Litri per azionamento / Amount per stroke 0,3 l / 10 fl oz

Peso / Operating temperature 600 g / 1,3 lb

Temperatura di utilizzo / Operating temperature -10°C a + 40°C / 14 °F to 104 °F

Scheda Tecnica / Technical data sheet

Litri per azionamento / Amount per stroke 0,3 l / 10 fl oz

Temperatura di utilizzo / Operating temperature -10°C a + 40°C / 14 °F to 104 °F
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Pompe per il travaso da fusto
Pumps designed to transfer liquids from barrels, drums or storage tanks
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Pompe per il travaso da fusto
Pumps designed to transfer liquids from barrels, drums or storage tanks

P
o

m
p

e
 d

i tra
v

a
s

o
 /

 T
ra

n
s

fe
r p

u
m

p

Pompa manuale a membrana AP 25 F

Travaso sicuro
Travaso sicuro

Portatile

Portatile

AP 25 F Membrane hand pump

La pompa manuale a membrana AP 25 F è progettata per il 

travaso e gestione di liquidi alimentari per i settori industriali 

che spaziano dalla produzione di bibite alla produzione di 
alimenti. 

AP 25 F membrane hand pump is designed for alimentary fluids 

transfer. its application is the food industry, like beverage and 

aliment production.

Quando si maneggiano i liquidi alimentari è importante man-
tenerne la purezza, soprattutto essendo un prodotto destinato 
all’uso del consumatore. La pompa manuale AP 25 F di Ampla è 
realizzata con materiali certificati FDA (federal food administra-
tion) e conformi alle normative alimentari europee.

Tutte le parti in metallo sono realizzate in acciaio inox, per una 
maggiore durabilità e resistenza alla corrosione. 

When handling alimentary fluids, it’s important to preserve the liquid pu-

rity, especially because they are intended to people. AP 25 F membrane 

hand pump is made of food contact certified materials, FDA (Federal 

Food Administration and conform to European regulations.

Metal parts are made of stainless steel, for an improved durability and 

corrosion resistance.

Le sue dimensioni ridotte, solo 34 x 11 cm, con solo 600 g di 
peso, permettono di trasportarla o installarla ovunque. Questa 
pompa non necessità di essere fissata su un fusto o serbato-
io per funzionare. Necessità solo di un tubo di aspirazione e 
mandata. Infatti, è adatta nel settore agricolo alimentare per lo 
svuotamento di botti o fusti. 

Small size, just 34x11 cm and 600g of weight, this pump can be carried 

and installed easily. In fact, can be used in the food or agricultural indu-

stry for barrel transferring.

Comodo

Comodo

La leva di azionamento può essere orientata in 4 posizioni: 0°, 
45°, 90°, 180°. La leva ha una forma ergonomica per evitare ri-
schi dovuti all’utilizzo ripetitivo della pompa. Il corpo pompa pre-
senta un supporto a vite per parete o banco di lavoro. La pompa 
può funzionare anche appesa al muro, in posizione verticale.

Disponibile in kit di travaso

The action lever can be adjusted in 4 positions: 0°, 45°, 90°, 180°. Also 

has an ergonomic design to reduce possible strain injuries due to repeti-

tive use. Pump body offers a wall support to fix the pump on a wall or 

workbench. Pump can work in vertical too.

Available in a complete kit
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Pompe per il travaso da fusto
Pumps designed to transfer liquids from barrels, drums or storage tanks
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APF 1000
Pompa manuale per alimenti AP 25 M
AP 25 M Membrane hand pump

Componenti in dotazione / Equipment supplied

Codice / Code

APF 1000 Pompa / Pump

Materiali / Materials

Pompa / Pump Acetalica per contatto alimentare / Acetal (food compliant)

Leva / Lever Acetalica per contatto alimentare / Acetal (food compliant)

Membrana / Membrane Poliuretano / Polyurethane

Valvole / Valve Acetalica per contatto alimentare / Acetal (food compliant)

Parti in metallo / Metal parts Acciaio Inox / Stainless steel

Scheda Tecnica / Technical data sheet

Litri per azionamento / Amount per stroke 0,3 l / 10 fl oz

Peso / Operating temperature 600 g / 1,3 lb

Connessione entrata-uscita / In-out connection ø 25x33 mm

Temperatura di utilizzo / Operating temperature -10°C a + 40°C / 14 °F to 104 °F

APF 3000
Pompa manuale a membrana AP 25 F - Kit di travaso
AP 25 F Membrane hand pump - Transfer kit

Componenti in dotazione / Equipment supplied

Codice / Code

APF 3000 Pompa / Pump

4m Tubo / 4 m (13 ft) Hose

Erogatore / Nozzle

N° 3 fascette stringitubo / N° 3 Clamps

Versione / Versions

Codice / Code

APF 3000 Idonea al contatto con alimenti acquosi, acidi e alcolici fino al 20%. Con PH <4.5 
In forma liquida. Per i quali sono previsti i simulanti A, B, C. Esempi: frutta, carne, 
pesce, ortaggi, zuccheri, sciroppi e miele. 
Suitable for contact with aqueous, acidic and alcoholic foods up to 20%. With PH <4.5 In 

liquid form. For which simulants A, B, C are foreseen. Examples: fruit, meat, fish, vegetables, 
sugars, syrups and honey

APF 3010 Idonea al contatto con alimenti acquosi, prodotti caseari per i quali sono previsti 
simulanti D1. Esempi: Latte
Suitable for contact with aqueous foods, dairy products for which simulants D1  

are foreseen. Examples: Milk

APF 3020 Idonea al contatto con alimenti oleosi e/o grassi per i quali sono previsti i simulanti D2. 
Esempi: Grassi e oli animali e vegetali, naturali o lavorati.
Suitable for contact with oily and / or fatty foods for which D2 simulants are required

Examples: animal and vegetable fats and oils, natural or processed.

Materiali / Materials

Pompa / Pump Acetalica per contatto alimentare / Acetal (food compliant)

Leva / Lever Acetalica per contatto alimentare / Acetal (food compliant)

Membrana / Membrane Poliuretano / Polyurethane

Valvole / Valve Acetalica per contatto alimentare / Acetal (food compliant)

Parti in metallo / Metal parts Acciaio Inox / Stainless steel

Erogatore / Nozzle Acetalica per contatto alimentare / Acetal (food compliant)

Tubo / Hose PVC per contatto alimentare / PVC (food compliant) 

Scheda Tecnica / Technical data sheet

Litri per azionamento / Amount per stroke 0,3 l / 10 fl oz

Peso / Operating temperature 600 g / 1,3 lb

Temperatura di utilizzo / Operating temperature -10°C a + 40°C / 14 °F to 104 °F
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Pompe per il travaso da fusto
Pumps designed to transfer liquids from barrels, drums or storage tanks
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Pompa manuale a pistone AP 50 AP 50 lever action barrel pump

Travaso sicuro

Safe transfer

La pompa per travaso AP 50 è una pompa manuale a pistone 

per fusti.  Indicata per tutte quelle situazioni in cui si neces-

sita di travasare un liquido da un fusto da 200l o 1000l in un 

contenitore più piccolo o serbatoio.

Le sue applicazioni principali sono le officine per auto e camion, 
ad esempio: travaso olio motore; l’agricoltura: rifornimento di 
macchine agricole dove non è disponibile elettricità. Edilizia: 
rifornimento di olio o carburante di macchinari. Industria: per 
il travaso di olio esausto da macchinari o per il travaso di olio 
nuovo. Travaso di AdBlue®.

AP 50 is a lever action pump. Designed for drum applications like 

200 L, 1000 L drums.

Main applications are car and truck repair shops, for example motor 

oil transfer. Agriculture, when refueling a tractor or machinery. Building 

industry: machinery refuel. Industry, for waste or new oil transferring. 

AdBlue®/DEF transfer.

La pompa è costruita con materiali compatibili con i liquidi trava-
sabili. Un prodotto di qualità, durevole, senza perdite o rotture. 
Travaso di qualità: il liquido non viene contaminato. 
La pompa può essere aperta e pulita!

Tutte le parti in metallo sono realizzate in acciao inox, per una 
maggiore durabilità e resistenza alla corrosione. 

Sono disponibili 4 modelli, divisi per applicazione e liquido 
travasabile.

Pump is made with liquid compatible materials. A quality product, 

durable, with no leaks or breaks. Can help prevent fluid contamination.

Pump can be opened and its insides cleaned!

Metal parts are made of stainless steel, for an improved durability and 

corrosion resistance.

4 models available, for different application and liquid transfer.
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Pompe per il travaso da fusto
Pumps designed to transfer liquids from barrels, drums or storage tanks
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Caratteristiche Key features

• Costruita in Polipropilene, un materiale resistente e durevole
• Tubo telescopico d’aspirazione aggiustabile a tre differenti 

lunghezze (330, 500, 970 mm)
• La pompa è un kit pronto all’uso, contiene il corpo pompa, 

tubo di pescaggio con filtro, 2 metri di tubo di mandata con 
erogatore

• In dotazione anche un beccuccio corto per rifornimenti veloci  
di taniche o caraffe

• Dispone di un alloggiamento per riporre il tubo di mandata 
dopo l’utilizzo

• Maniglia di trasporto e di aggancio parete inclusa 
• Auto-Adescante: Pronta all’uso! Non necessità di essere 

innescata prima dell’uso
• Attacco al fusto da 2” BSP

• Durable Polypropilene construction

• Telescopic suction hose, adjustable to 3 different heights: 330, 500, 

970 mm. To fit various containers sizes

• Complete kit. AP50 pump comes in a complete kit, ready to use! 

Pump, telescopic suction hose with filter, 2 meters delivery 

hose and nozzle

• Short angled nozzle included: for dispensing fluid at the pump head.

• Nozzle hanger: keeps hose within reach and off the floor

• Top handle. To carry the pump around or hang it

• Self-Priming

• 2” BSP drum connection

Scheda Tecnica / Technical data sheet

Litri per azionamento / Amount per stroke 0,5 l / 17 fl oz

Filetto per aggancio fusto / Drum connection 2” BSP

Temperatura di utilizzo / Operating temperature -10°C a + 40°C / 14 °F to 104 °F

0APP0029

Adattatore per fusto Trisure
Trisure drum adapter

0APP0034

Adattatore per fusto Mauser
Mauser drum adapter

Consente di fissare una pompa su un 
fusto con filettatura trisure. 
Ad esempio: fusto in plastica per AdBlue®.

Filetto interno: Femmina 2”BSP
Filetto di connessione: Maschio Trisure

Consente di fissare una pompa su un 
fusto con filettatura Mauser. 

Filetto interno: Femmina 2”BSP
Filetto di connessione: Maschio Mauser

Allow to fix a pump on a Trisure drum. 

For example: AdBlue®/DEF plastic drum.

Internal thread: Female 2”BSP

External thread: Male Trisure

Allow to fix a pump on a Mauser drum.

Internal thread: Female 2”BSP

External thread: Male Mauser
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Pompe per il travaso da fusto
Pumps designed to transfer liquids from barrels, drums or storage tanks
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APM 50 10C
Pompa manuale a pistone AP 50 - Per travaso di acqua, gasolio, olio, dielettrico
AP 50 lever action barrel pump - for water, diesel, motor oil, dielectric

APM 50 DBC
Pompa manuale a pistone AP 50 - Per travaso di ADBLUE®/DEF
AP 50 lever action barrel pump - for ADBLUE®/DEF

Materiali / Materials

Pompa / Pump Polipropilene / Polypropylene

Guarnizioni / Seals NBR

Tubo telescopico / Telescopic suction tube Polipropilene / Polypropylene

Tubo di mandata / Delivery hose PVC rinforzato / PVC

Erogatore / Nozzle Polipropilene / Polypropylene

Parti in metallo / Metal parts Acciaio Inox / Stainless steel

Materiali / Materials

Pompa / Pump Polipropilene / Polypropylene

Guarnizioni / Seals EPDM

Tubo telescopico / Telescopic suction tube Polipropilene / Polypropylene

Tubo di mandata / Delivery hose PVC rinforzato / PVC

Erogatore / Nozzle Polipropilene / Polypropylene

Parti in metallo / Metal parts Acciaio Inox / Stainless steel

Le sue applicazioni principali sono le 
officine per auto e camion, ad esempio: 
travaso olio motore; l’agricoltura: rifor-
nimento di macchine agricole dove non 
è disponibile elettricità. Edilizia: riforni-
mento di olio o carburante di macchinari. 
Industria: per il travaso di olio esausto da 
macchinari o per il travaso di olio nuovo. 
Per il travaso di dielettrico.

Componenti in dotazione
• Tubo telescopico 330 a 970 mm  

con filtro
• 2m Tubo di mandata
• Erogatore
• Raccordo dritto per aggancio tubo  

di mandata
• Beccuccio corto
• N° 2 fascette stringitubo

La sua applicazione principale è l’officina 
per auto o camion. Per trasferire AdBlue® 
a fusti più piccoli o per rifornire diretta-
mente il veicolo.

Componenti in dotazione
• Tubo telescopico 330 a 970 mm,  

con filtro
• 2m Tubo di mandata
• Erogatore
• Raccordo dritto per aggancio tubo  

di mandata
• Beccuccio corto
• N° 2 fascette stringitubo
• Conforme allo standard ISO 22241

Main applications are car and truck repair 

shops, for example motor oil transfer. Agricul-

ture, when refueling a tractor or machinery. 

Building industry: machinery refuel. Industry, 

for waste or new oil transferring. For dielectric 

transferring.

Equipment supplied

• Telescopic suction hose

• 2 m (7 ft) delivery hose

• Nozzle

• Delivery hose coupler

• Short angled nozzle

• N° 2 clamps

Main applications are car and truck repair 

shops. When AdBlue® transfer is required to fill 

smaller tank or to refuel a vehicle.

Equipment supplied

• Telescopic suction hose

• 2 m (7 ft) delivery hose

• Nozzle

• Delivery hose coupler

• Short angled nozzle

• N° 2 clamps

• Meets the ISO 22241 standard

*specifiche tecniche a p.101 / Technical specs p.101

*specifiche tecniche a p.101 / Technical specs p.101



103www.ampla.it

Pompe per il travaso da fusto
Pumps designed to transfer liquids from barrels, drums or storage tanks
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APM 50 20C
Pompa manuale a pistone AP 50 - Per travaso di antigelo, detergenti, lavavetri, 
olio da taglio
AP 50 lever action barrel pump - for antifreeze, solvents, windscreen fluid

APM 50 30
Pompa manuale a pistone AP 50 - Per travaso di prodotti chimici e acidi
AP 50 lever action barrel pump - for chemicals and acids

Materiali / Materials

Pompa / Pump Polipropilene / Polypropylene

Guarnizioni / Seals Viton

Tubo telescopico / Telescopic suction tube Polipropilene / Polypropylene

Tubo di mandata / Delivery hose PVC rinforzato / PVC

Erogatore / Nozzle Polipropilene / Polypropylene

Parti in metallo / Metal parts Acciaio Inox / Stainless steel

Materiali / Materials

Pompa / Pump Tecnopolimero/ Technopolymer

Guarnizioni / Seals Teflon

Tubo telescopico / Telescopic suction tube Tecnopolimero/ Technopolymer

Beccuccio / Spout Tecnopolimero/ Technopolymer

Parti in metallo / Metal parts Acciaio Inox / Stainless steel

La pompa per travaso AP 50 è una pom-
pa manuale a pistone per fusti.  
Le sue applicazioni principali sono le 
officine per auto e camion, ad esempio: 
travaso antigelo. Chimico: travaso liquidi 
di pulizia o solventi industriali.

Componenti in dotazione
• Tubo telescopico 330 a 970 mm, 

con filtro
• 2m Tubo di mandata
• Erogatore
• Raccordo dritto per aggancio tubo  

di mandata
• Beccuccio corto
• N° 2 fascette stringitubo

Le sue applicazione principale è il settore 
chimico. Infatti, è adatta al travaso di 
acidi o prodotti chimici particolarmente 
aggressivi.

Componenti in dotazione
• Tubo telescopico 330 a 970 mm,  

con filtro
• Beccuccio corto

Main applications are car and truck repair 

shops, for example antifreeze transfer. 

Chemi cals, when transferring cleaning liquids 

or industrial solvents.

Equipment supplied

• Telescopic suction hose

• 2 m (7 ft) delivery hose

• Nozzle

• Delivery hose coupler

• Short angled nozzle

• N° 2 clamps

Main application is chemical industry, 

when transferring chemical or acids.

Equipment supplied

• Telescopic suction hose

• Short angled nozzle

*specifiche tecniche a p.101 / Technical specs p.101

*specifiche tecniche a p.101 / Technical specs p.101


